



Екатерина Иванова из города Котовска Тамбовской области награждена медалью Следственного комитета России «Доблесть и отвага»



28 октября 2020 года в семье Ивановых из города Котовска Тамбовской области произошла страшная трагедия. Поздно вечером злоумышленник совершил поджог их дома. Огонь мгновенно охватил жилище... Мама с детьми не успели выбежать на улицу. Проявив мужество, старшая дочь Катя разбила оконное стекло в спальне, выбралась из горящего дома и стала вытаскивать через оконный проем младших брата и сестру, а потом помогла выбраться маме. После длительного лечения в ожоговых центрах, многочисленных операций и восстановительных курсов семья Ивановых вернулась к привычной жизни, местные власти выделили им благоустроенную муниципальную квартиру. Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области с первых дней после трагедии взяли на себя шефство над этой многодетной семьей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

На основании представления руководителя следственного управления за мужество и смелость, проявленные при спасении членов своей семьи в экстремальных условиях, 13-летняя Екатерина Иванова приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждена ведомственной медалью «Доблесть и отвага».

Награду Екатерине Ивановой в торжественной обстановке вручил руководитель следственного управления Александр Полшаков, отметив, что ее поступок - это пример равнодушия и отзывчивости. Маме Екатерины руководитель управления адресовал слова благодарности за достойное воспитание дочери.

Изображения



25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1667491>